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2023 GNS Séries Interclub Series

Question for Officials

Date: 2023-05-31

Question No: 03
Question For: Technical Committee

Question:
 I recently purchased  a Tanzer 22, sail number 2111 previously owned by Shelly Dorfman and registered with GNS. I registered
with GNS to race this season however realize I may have given mis-information re the boat's handicap. The boat since 2021 is
equipped with a furling jib, as per GNS archive 2022 under the previous owner (Shelly Dorfman) the white sail handicap June 28
series 2 is listed as .914. (In 2019 the handicap was .92.) I suggest the furling jib would reduce sailing performance as 6 inches of
the genoa was removed and UV protection was added.  I do understand that adjustments may be awarded for such a
modification. If this is valid and my assumption correct, would my Division 3 white sail handicap remain at .914? What would my
boat's rating be for division 2 PHRF 3 with spinnaker.
Thank you.

Answer:
Your information has been updated, results have been updated. 


	2023 GNS Séries Interclub Series
	Question for Officials
	Date: 2023-05-31
	Question No: 03
	Question For: Technical Committee
	Question:
	Answer:




